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CHALET ARBOIS

APPARTEMENT B201 - R+3
APARTMENT B201 - 3*° FLOOR

T5 DUPLEX : 166,02 m?2

DIMENSION DES PIECES / ROOM DIMENSIONS
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Chambre 4 / Bedroom 4: 13,77 m? y ”\\ '/ 7 y H
Dégagement / Clearance: 6,79 m? % \ / i
Dressing: 6,02 m? JOoX
Salle de bain 4 / Bathroom 4: 761 m? S // AT
WC: 0,55 m? ‘i’
Total R+3 / 3" floor: 34,74 m? — i
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Balcon / balcony: 6,33 m? / i
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Facade Sud / South Front

Plan de pré-commercialisation: mise & jour 25/08/2023. Version du plan : PV
Pre-marketing plan: update 25/08/2023 Plan version: PV



CHALET ARBOIS

APPARTEMENT B201 - R+2
APARTMENT B201 - 2N° FLOOR

T5 DUPLEX : 166,02 m?

DIMENSION DES PIECES / ROOM DIMENSIONS

Buanderie / Laundry: 2,68 m?
Chambre 1/ Bedroom 1: 13,13 m?
Chambre 2 / Bedroom 2: 15,08 m?
Chambre 3 / Bedroom 3: 15,02 m?
Dégagement / Clearance: 9,85 m?
Entrée / Entrance: 4,98 m?
Sauna: 1,93 m?

Salle d'eau 1/ Shower room: 2,67 m?

Salle d'eau 2 / Shower room: 3,18 m?

Salle d'eau 3 / Shower room: 3,31 m?

WC: 3,2 m?
Séjour - cuisine / Living room - Kitchen: 56,02 m?

Total R+2 /2" floor: 131,44 m?

Total balcon / balcony: 31,82 m?
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Localisation / Location
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Facade Sud / South Front

Plan de pré-commercialisation: mise & jour 25/08/2023. Version du plan : PV
Pre-marketing plan: update 25/08/2023 Plan version: PV
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